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상 중 하

내가 내는 수학

문제를 풀어 볼래?
100-9^8+6_2를

계산해 봐.

앞에서부터 차례대로 

계산하면 367이야.

‘계산의 달인’에게

물어볼까?
나는 계산의 달인! 

계산 결과는 31입니다.

+, -, ^, _이 섞여 있는 

식은 약속된 계산 순서에 

따라 계산해야 합니다.

약속된 계산 순서가 

무엇인데?

계산 결과가 
틀렸네. 무엇을 

잘못 계산한 거지?

+, -, ̂ , _ 이 섞여 있는 식은

,̂ _ 을 먼저 계산하고, +, - 을 

나중에 계산하기로 약속했습니다.

그럼 (    )가 있을 때는

어떤 순서로 계산하지?

(    )가 있을 때는 (    ) 안을

가장 먼저 계산해야 합니다.

그렇구나!

좋아.
100-9^8+6_2=367

91

728

734

367

계산의 달인

공부를 스스로 했나요?

자연수의 혼합 계산을 잘 이해했나요?

수학책에서 관련 내용을 찾아서 공부했나요?

이 단원의 

    공부 

되돌아보기
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